盖世食品股份有限公司 2023 年年度业绩快报公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

特别提示:本公告所载 2023 年年度主要财务数据为初步核算数据,未经会 计师事务所审计,具体数据以公司2023年年度报告中披露的数据为准,提请投 资者注意投资风险。

一、2023年年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	变动比例%
营业收入	490,707,894.43	363,590,317.26	34.96%
归属于上市公司股	24 140 726 16	22 265 056 79	5 0 4 0 /
东的净利润	34,149,736.16	32,265,956.78	5.84%
归属于上市公司股			
东的扣除非经常性	32,389,565.88	31,339,671.47	3.35%
损益的净利润			
基本每股收益	0.29	0.36	-19.44%
加权平均净资产收	10.420/	12.270/	
益率%(扣非前)	10.42%	13.27%	-
加权平均净资产收	0.000/	12.000/	
益率%(扣非后)	9.88%	12.89%	<u>-</u>
	本报告期末	本报告期初	变动比例%
总资产	446,762,477.28	443,023,045.85	0.84%

归属于上市公司股	320,035,149.30	310,676,613.07	3.01%
东的所有者权益			
股本	117,401,587.00	97,834,656.00	20.00%
归属于上市公司股	2.72	2.10	1.4.150/
东的每股净资产	2.73	3.18	-14.15%

二、经营业绩和财务状况情况说明

(一)报告期的经营情况、财务状况及影响经营业绩的主要因素

报告期内,公司实现营业收入预计为 490,707,894.43 元,同比上升 34.96%; 归属于上市公司股东净利润预计为 34,149,736.16 元,同比上升 5.84%;归属于上市公司股东的扣除非经常损益的净利润预计为 32,389,565.88 元,同比上升 3.35%。

报告期末,公司总资产预计为 446,762,477.28 元,同比上升 0.84%,归属于上市公司股东的所有者权益预计为 320,035,149.30 元,同比上升 3.01%。归属于上市公司股东的每股净资产预计为 2.73 元/股,同比下降 14.15%。

(二) 业绩变动的主要原因

报告期内,公司总营收预计同比增加 34.96%,主要原因系公司坚持以客户为中心,积极拓展销售渠道、开拓新客户,并同时推动新品研发,实现营业收入同比增长;但受国内外原材料市场价格变动影响,公司净利润率较 2022 年度有所下降。

报告期末,公司总资产、归属于上市公司股东的所有者权益较期初分别预计增长 0.84%、3.01%,主要原因是本年未分配利润增加;归属于上市公司股东的每股净资产较期初预计下降 14.15%,主要原因是本年资本公积转增股本,使得股本总额上涨 20%。

三、风险提示

本公告所载 2023 年年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计,与 2023 年年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资

风险。

四、备查文件目录

经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人和会计机构负责人(会计主管人员)签字并盖章的资产负债表和利润表

盖世食品股份有限公司 董事会 2024年2月27日